
７／１１ ミニ会社説明会
【互助交通 有限会社】 開催の結果報告
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・互助交通様及び職員の皆様
の周知活動により、事前申込
５名、当日朝１名。ここまで
は５０～６０代のみの参加で
した。
・説明会スタート後、展示中
のタクシーを見た２０代の男
性にもご参加いただけました。
・面接希望者も４名。参加総
数から鑑みて応募率もよかっ
たと思います。
※無事1名女性が採用されまし
た！！

説明ブース風景

ブース全景

・机上の求人票予備と直近の掲載新聞
（朝日新聞）以外、すべて互助交通様に
ご用意いただいたアイテムです。
・女性や当日参加の若い方と普段あまり
興味をお持ちでない層の参加もあり、盛
況でした。
・イベント周知にご協力頂いた皆様の
おかげです。ありがとうございました！

ごじょごじょくんアイテムいっぱい
説明会風景（撮影許可
いただいております）

・暑い中、意外に興味を持って立ち止
まるお客様も多く、敷地内でこっそり
痛車写真を取られる方や、説明を一緒
に聞いている方、昔イギリスで同型タ
クシーに乗ったと懐かしむ方など大変
反響が良い展示となりました。
・ご協力いただいた互助交通様、警備
の方、職員の皆様に感謝いたします。
・互助交通様より「タクシーを見せに
動くことで雰囲気が和み、参加者と話
しやすくなった」と好評でした。

タクシー展示風景

展示全景

来所者等、皆様に楽しそうに見ていた
だいているのが印象的でした

暑い中タクシーの説明中
和やかなムードです。

下校途中の男子小学生が面白そうに
痛車を指差していたのが印象的でした。

許可していただいた庶務の皆様にも感謝です。

皆様ご協力
ありがとう
ございました

参加総数：7名
（内 女性1名）



【ハローワークおしかけインタビュー】
今回は、未経験でありながらハローワークの会社説明会を通じて、互助交通有限
会社のタクシードライバーに転職した塩浜可奈江さん57才（仮名）に、会社を訪問
して、入社後のことをおうかがいしました。

●互助交通に就職したきっかけは？
もともとタクシーに興味があったのですが、ＨＷから互助交通の会社説明会があると教えていただき、

参加してみることにしました。同時期に運輸の会社からも内定をもらっていたのですが、説明を聞いて、
やった分だけ自分に返ってくるタクシー業界に飛び込んでみようと思いました。

●ドライバーとして働いてみた感想は？
互助交通は非常にアットホームな会社でしたね。乗務員の年齢層は若干高めですが、どなたも親切に教

えてくれました。女性乗務員は２人いるのですが、私の採用をきっかけに女子更衣室としてすぐ近くのマ
ンションの１室を借りてくれました。そこのための掃除機も購入してくれました。また、社長は毎日アル
コールチェック時に声をかけてくれ、気を使っていただいています。

●大変な面や、困ったことは？
乗務の初日は非常にドキドキしました。30～40人は乗せたと

思います。とはいってもそこは慣れるしかないですね。
一番困るのは、やはりトイレですね。都内は駐車場付きのコン

ビニが少ないので。公衆トイレやガソリンスタンドで利用してい
ますが、正直にいって、お客様が途切れないときは困ってしまい
ます。また、トイレ時に駐禁を取られないようにするのも苦労し
ています。
それから、交通ルールを無視して進路を指示するお客様に困っ

てしまうこともありますね。

また、酔った方に車内で吐かれてしまうと帰社して掃除しなくてはならなくなり、そのために乗務でき
る時間が減ってしまいます。
気分の悪そうな方には、あらかじめ袋を渡しておくようにしています。

●楽しいことや、仕事の面白味は？
腕章（教習中）をつけていると大抵のお客様は優しく接してくだ

さいますね。話好きのお客様との会話も楽しいです。
女性のお客様は、女性ドライバーだと喜んでくださることが多い

のでうれしいです。
タクシードライバーは、自分に合っているなぁと思います。
女性ドライバー仲間とSNS(LINE)などで情報交換しています。
仕事ができる間は、タクシードライバーとして働いていきたいと

思います。

●最後に、求職活動をしている方へのアドバイスをお願いします。
タクシードライバーは男女問わない仕事です。女性の方はどんど

ん挑戦した方がいいと思います。やりがいのある仕事ですし、収入
も頑張った分だけ確実に見込めます。

社長さんから：
塩浜さん(仮名)は、まじめで、なにご

とにも前向きで、向上心のある方です。
ご自身で目標も立てていられるようです。
すでに仕事ぶりは上位チームに入るほ

どで、会社としては非常に助かっていま
す。

ハローワーク墨田で
は、体験型の面接会、
入門セミナーやミニ
会社説明会など、多
くのイベントを行っ
ています。どうぞご
活用ください。


